A 2009. évi Ericsson-díjazottak
A 2009. évi Ericsson-díj pályázati kiírása szerint a Bolyai János Matematikai Társulathoz 36 felterjesztés érkezett – fele részben a népszerűsítési, felerészben a tehetséggondozási díjra, míg az Eötvös Loránd Fizikai Társulathoz 35 javaslat – 17 a népszerűsítési és 18 a tehetséggondozási díjra. Mindkét társulat  Ericsson-díjbizottsága szeptember 30-án meghozta javaslatát. A javaslatokat a MATFUND Középiskolai Matematikai és Fizikai Alapítvány kuratóriuma 2009. október 16-án jóváhagyta. 
A díjak kiosztására november 27-én a Magyar Tudományos Akadémián került sor.
Az ,,ERICSSON a matematika és fizika tehetségeinek gondozásáért'' 2009. évi díját matematikából

Dr. Horváth Eszter, a budapesti Szilágyi Erzsébet Gimnázium tanára és

Kubatov Antal,  a kaposvári Táncsics Mihály Gimnázium tanára kapta.

Az ,,ERICSSON a matematika és fizika tehetségeinek gondozásáért'' 2009. évi díját fizikából

Dr. Szkladányi András, a bajai III. Béla Gimnázium tanára és

Varga István, az ajaki Általános Művelődési Központ tanára kapta.

Az ,,ERICSSON a matematika és fizika népszerűsítéséért'' 2009. évi díját matematikából

Fábián Gábor, a váci Boronkay György Műszaki Középiskola és Gimnázium tanára,

Jeneiné Horváth Kinga, a budapesti Puskás Tivadar Távközlési Technikum tanára és
Juhász István, a budapesti Szent István Gimnázium tanára kapta.
Az ,,ERICSSON a matematika és fizika népszerűsítéséért'' 2009. évi díját fizikából

Fülöp Viktorné, a mosonszentmiklósi Széchenyi István Általános Iskola tanára,

Kissné Császár Erzsébet, a gyöngyösi Berze Nagy János Gimnázium és Szakiskola
tanára és
Elblinger Ferenc, a szekszárdi Garay János Gimnázium tanára kapta.

A bizottságok tagjai a következők voltak:

az Eötvös Társulattól: dr. Kotek László elnök (a Pécsi Tudományegyetem Fizikai Intézetének mestertanára), Chikán Éva (az ELTE Trefort Ágoston Gyakorló Gimnáziumának vezetőtanára), Kiss Gyula (az ELFT Általános Iskolai Oktatási Szakcsoportjának elnöke, Mikola-díjas tanár), Lévainé Kovács Róza (a karcagi Kováts Mihály Ált. Isk. Ericsson-díjas tanára), dr. Kopcsa József (a debreceni Gábor Dénes Elektronikai Műszaki Szakközépiskola Ericsson-díjas és Rátz Tanár Úr Életműdíjas tanára), Pál Zoltán (a gödrei Általános Iskola Mikola-díjas tanára) és dr. Zsúdel László (a miskolci Földes Ferenc Gimnázium Ericsson-díjas és Rátz Tanár Úr Életműdíjas tanára), 

a Bolyai Társulattól: Pálmay Lóránt elnök (a Fővárosi Pedagógiai Intézet nyugalmazott vezető Rátz Tanár Úr díjas szaktanácsadója), dr. Csorba Ferenc (a győri Krúdy Gyula Gimnázium és Szakközépiskola Ericsson-díjas tanára), Deli Lajos (a hajdúszoboszlói Hőgyes Endre Gimnázium Ericsson-díjas tanára), Freller Miklós (a dombóvári Illyés Gyula Gimnázium Ericsson-díjas tanára), Lajos Józsefné (az Országos Közoktatási Értékelési és Vizsgaközpont osztályvezetője, Ericsson-díjas), Nádasi Márta (a miskolci Fazekas utcai Általános Iskola tanára), dr. Róka Sándor (a nyíregyházi Bessenyei György Tanárképző Főiskola Ericsson-díjas docense) és Tarcsay Tamás (a Szegedi Tudományegyetem Ságvári Endre Gyakorló Gimnáziuma Ericsson-díjas tanára).
A MATFUND Alapítvány kuratóriumának tagjai: dr. Katona Gyula elnök (akadémikus, Rényi Alfréd Matematikai Kutatóintézet), dr. Benczúr András (az ELTE tanszékvezető egyetemi tanára), dr. Nagy Dénes Lajos (egyetemi tanár, a KFKI RMKI tudományos főosztályvezetője), Oláh Vera (az alapítvány képviselője), dr. Tichy Géza (az ELTE tanszékvezető egyetemi tanára).

Mindannyian köszönjük az Ericsson Magyarország Kft-nek, hogy évek óta támogatja és erősíti a magyarországi matematikai és természettudományos képzés világviszonylatban is kiemelkedő színvonalának megőrzését és fejlesztését.

Oláh Vera 
a MATFUND alapítvány képviselője

