JELENTÉS
a Bolyai János Matematikai Társulat Díjbizottságának 2009. szeptember 30-i üléséről

Az „ERICSSON a matematika és fizika tehetségeinek gondozásáért” 2009. évi díjára, matematikából
 
Dr. Horváth Esztert és

Kubatov Antalt javasoljuk. 
Indoklás:

Dr. Horváth Eszter 1979-ben elvégezte az ELTE matematika-fizika tanári szakát, 1996-ban számítástechnika tanári diplomát szerzett. 1979 óta a budapesti Szilágyi Erzsébet Gimnázium tanára, 1985-től a Gimnázium matematika-fizika munkaközösségének vezetője. 1979-től az OKTV bizottság munkájában, 20 éve a speciális matematikai osztályok bizottságában vesz részt. 
2004. óta a különböző országos versenyeken tanítványai előkelő helyezéseket értek el, így az ABACUSBAN volt első, a KöMaL-ban második, a Varga Tamás versenyen első, az Arany Dániel versenyen harmadik, a Gordiusz versenyen első és harmadik, a Kalmár László versenyen ötödik, hatodik és hetedik, a Szőkefalvy-Nagy versenyen első helyezett tanítványa, egy diákja Olaszországban csapatversenyen első helyezést ért el. 

Geometriai témában publikált angol nyelven az Annalesben. 2004-ben a Varga Tamás Napokon az angol nyelvi szekcióban tartott előadást. A Rátz László Vándorgyűléseken rendszeresen részt vesz, előadást tartott geometriai transzformációkról és a négy éves szakköri munkáról, 2007-ben megnyerte a tanárok versenyét. 

2008-ban Ph.D. doktori fokozatot szerzett. 
1986-ban tanítványaival feldolgozta Simonovits Miklós Számítástechnika könyvének több fejezetét, erről televíziós adás is készült. Az FPI továbbképzésén általános iskolai matematika tanároknak igen jól sikerült bemutató órát tartott.
Nemcsak a matematikai tehetségek fejlődésére fordít gondot. A versenyeredményeknek örül, de fontosnak tartja, hogy minden tanítványa eredményesen érettségizzen, emberségből is jól vizsgázzanak. Osztályfőnökként is, szaktanárként is gyámolítja a hátrányos helyzetű tanulókat. 

A pályakezdő kollégákat tanácsaival segíti. 2008-ban Budai Matematikus Klubot szervezett. 

Kiváló munkájáért a Bolyai János Matematikai Társulat 2001-ben Beke Manó Emlékdíjban részesítette. 
Kubatov Antal 1980-tól a kaposvári Táncsics Mihály Gimnázium tanára, közben egy tanévet 1993/1994-ben a Nagyboldogasszony Római Katolikus Gimnáziumban tanít. 1994-től a Táncsics Mihály Gimnázium munkaközösség vezetője. 
2004-től a KöMaL B. pontversenyén harmadik-negyedik, hetedik, nyolcadik-kilencedik helyezett tanítványa, az Arany Dániel versenyen első, az OKTV-n két tizedik, a Nemzetközi Magyar Matematikaversenyen egy első, három második és három harmadik helyezést elért diákja volt. 

A Somogy megyei tanulóknak olimpiai előkészítő szakkört tart. Az Erdős Pál Matematikai Tehetséggondozó Iskola tanára. Rendszeres előadó Révkomáromban, a Nagy Károly Matematikai Diáktalálkozón. Minden évben részt vesz a Rátz László Vándorgyűlésen, 1998-ban és 2004-ben Nyíregyházán, 2009-ben Veszprémben pedig két tanártársával közösen, feladatmegoldó szemináriumot vezetett. 
Tanfolyamot tartott a kollégák részére a kétszintű érettségivel kapcsolatban. 
Iskolájában alapítványt hozott létre a matematikai tehetségek támogatására. 

Mint a BJMT Somogy megyei csoportjának titkára, szakmai előadásokat szervez. 

Cikkei jelentek meg az Erdős-Mordell egyenlőtlenségről, a Ptolemaios- és a Casey-tételről, az érintőnégyszögekről. 

A megyében nagy tekintélye van, ezt felhasználja az iskola és a matematika elismertségének növelésére. 
Kiváló munkájáért a Bolyai János Matematikai Társulat 2002-ben Beke Manó Emlékdíjban részesítette. 
 

Az „ERICSSON a matematika és fizika népszerűsítéséért” 2009. évi díjára, matematikából
Fábián Gábort,

Jeneiné Horváth Kingát és

Juhász Istvánt javasoljuk (nevük abc sorrendjében).

 

Indoklás:
 Fábián Gábor első diplomáját Szegeden, a Juhász Gyula Tanárképző Főiskolán matematika-testnevelés szakon szerezte. 1995-ben az Eötvös Loránd Tudományegyetemen középiskolai matematika tanári, 2002-ben a Budapesti Műszaki Egyetemen Közokta​tás Vezetői diplomát kapott.

1989-től a jelenlegi iskolájában, Vácott a Boronkay György Műszaki Középiskola és Gimnáziumban tanít, 2006-tól az Iskola igazgatója.

1992-től rendszeresen vesznek részt, s indulnak növendékei hazai és nemzetközi matematikaversenyeken: Nemzetközi Magyar Matematika, a révkomáromi Nagy Károly Matematikai Diáktalálkozó, OKTV, Arany Dániel, Gordiusz, Kenguru, Szőkefalvi Matematikaverse​nyeken és a KÖMAL feladatmegoldó pontversenyében. Ezek közül az OKTV-n volt első és második, az Arany Dániel versenyen két első és egy harmadik, 2006-ban a Kelet-Európai Nemzetközi Matematikaversenyen első, a Szlovák-Cseh-Magyar Matematika versenyen első és harmadik helyezett tanítványa. 
Egyik szervezője volt az 1993-ban Vácott megrendezett Nemzetközi Magyar Matematikaversenynek. 

2003 őszén vette át a szép múltra visszatekintő, több tehetség elindí​tásánál bábáskodó Pest Megyei Matematika Verseny szervezését. A versenyre Pest me​gye 50-60 középiskolája nevez be és évente kb. 800 diák vesz részt rajta. 
Általános iskolásoknak hétvégeken ingyenesen szakkört szervez. Az elmúlt évek során iskolája szervezte meg – a nagy múltú levelező verseny kiegészítéseként – a vidéki kisiskolák segítésére Kemencén és Diósjenőn a kistérségek felzárkóztatását matematikából és magyar nyelvből. 

Tantárgyait mindenkivel megszeretteti, sok tanítványából lett tanár, kutató, mérnök. Mint igazgató sokat tesz mind a matematika népszerűsítéséért, mind a tehetségek gondozásáért. Hitvallása szerint:  „A fiatalokért ott és akkor tehetünk a legtöbbet, ahol, és amikor ők is ott vannak a közelünkben.”

Munkájának elismeréseként 1997-ben Boronkay Emlékgyűrűt, 1999-ben Graphisoft díjat kapott. 
Jeneiné Horváth Kinga  matematika-fizika-számítástechnika szakos tanár az egyetem elvégzése után, 1989 óta tanít a Puskás Tivadar Távközlési Technikumban. A matematika-természettudományi-informatika munkaközösség vezetője. 2003 óta vezető tanár.  
A Táncsics Mihály Kollégium nevelőtanáraival közösen, egyéni és csoportos foglalkozásokon diákjait 4 éven keresztül folyamatosan kiváló eredményre sarkallja. 

Az elmúlt években közülük számosan kiválóan szerepeltek országos versenyek döntőjében matematikából, fizikából és informatikából is. A legrangosabb matematika versenyeken: OKTV, Arany Dániel, Kenguru, Gordiusz Matematika versenyeken szereztek tanítványai érmeket, a KöMaL pontversenyben részt vevő tanulók közül egy a 2005/2006-os tanévben dicséretben részesült. A Matematika Határok Nélkül versenyen az általa felkészített osztályok előkelő helyen végeztek. A 2004/2005-ös tanévben a 9.b. osztálya a legjobb szakközépiskolai osztály címet nyerte el. 

Az „Arany János Tehetséggondozó Program” alapján tanít matematikát, fizikát, informatikát, és tanítványai ennek a programnak a matematikai versenyein is szép eredményeket érnek el.
Tanítványai közül a Mindentudás Egyetemének előadásain sokan vesznek részt. 
A Nemes Tihamér Országos Középiskolai Alkalmazói Tanulmányi Verseny, az OKSZTV és az informatika OKTV regionális versenybizottságának vezetője. A budapesti fordulók szervezője. 
Matematikából részt vesz az emelt szintű érettségi vizsgáztatásban: írásbeli javító, multiplikátor, emeltszintű bizottság tagja (elnöke). 1992 óta a Műszaki Tehetségekért Mozgalom munkájában aktívan tevékenykedik. 
2004-ben Graphisoft díjat kapott. 
Juhász István az ELTE matematika-fizika szakán szerzett tanári diplomát. Az 1984/1985-ös tanévben a Fényes Elek Közgazdasági Szakközépiskolában tanított, 1985-től a budapesti Szent István Gimnázium tanára. 1988 óta rendszeresen tanít a speciális matematika tagozaton, 2003-tól munkaközösségi vezető. Kiváló szakmai felkészültségű tanár, magyarázatai jól igazodnak a tanulók tudásszintjéhez.
Az OKTV döntőibe rendszeresen bejutnak diákjai, és ott eredményesen szerepelnek, a Zrínyi Ilona-, a Varga Tamás- és a Kalmár László versenyeken is előkelő helyezéseket érnek el. Az Arany Dániel versenyen volt 3. helyezett tanítványa. Részt vesz az Abacus és a KöMaL feladatok készítésében, értékelésében. A Matematika OKTV II. kategória bizottságának tagja. Éveken keresztül az FPI megbízásából vezetett tehetséggondozó szakköröket. 
A Corvinus Egyetemen analízis gyakorlatokat vezet.

Valószínűség-számítás témakörében előadásokat tartott matematika tanároknak. Rendszeresen részt vesz a Bolyai János Matematikai Társulat által szervezett Rátz László Vándorgyűléseken, 1997-ben az egri, 2002-ben a győri Vándorgyűlésen kombinatorikából és valószínűség-számításból szemináriumot tartott.  

Mint osztályfőnök, saját példáján keresztül is egészséges életmódra nevel. A sportot az élet szerves részének tekinti. Osztályait rendszeresen viszi kerékpár -, vízi túrára. Szervezi az iskolák matematika tagozatainak sportversenyeit mind a diákok, mind a tanárok számára.
Társszerzőkkel tankönyvsorozatot ír a Nemzeti Tankönyvkiadó megbízásából. 

Munkaközösség-vezetőként a kollégák megfontolt véleményét elfogadják, javaslataival az iskola színvonalának emelését segíti elő.
Budapest, 2009. október 7. 

Pálmay Lóránt


a BJMT ERICSSON Díjbizottsága elnöke 
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