"Ericsson a matematika és fizika népszerűsítéséért" díj 2010 (matematika)

Ábrahám Gábor
Ábrahám Gábor 1991-ben végzett a JATE-n matematika-fizika-számítástechnika szakon.1991-től a szegedi Radnóti Miklós Kísérleti Gimnázium tanára, 2009. áprilisától vendégtanár az Erdős Pál Matematikai Tehetséggondozó Iskolában. 

Három és fél oldalon sorolták fel tanítványainak versenyeken elért eredményeit. Kiemelkedő egyik diákjának a 2009-es Nemzetközi Matematikai Diákolimpián szerzett bronzérme, ugyanő aranyérmet szerzett a Közép-európai Matematikai Diákolimpián 2008-ban. A Nemzetközi Magyar Matematikaversenyen számos tanítványa került az első három hely valamelyikére. Az OKTV III. kategóriájában sok tanítványa igen jól szerepelt, 2009-ben egyik tanítványa dicséretet kapott a Kürschák versenyen. Az Arany Dániel versenyen volt egy első és két második díjas tanítványa. Több dobogós helyet értek el tanítványai a Varga Tamás-, a Kenguru-, a Gordiusz- és a Szőkefalvy-Nagy Gyula Emlékversenyen. Mindegyiken volt első helyezett tanítványa is. A KöMaL B feladatmegoldó versenyén 2006 és 2010 között két első, három második és két harmadik díjas tanítványa volt. Diákjai az A és C jelű versenyen is jól szerepeltek. 

A Mozaik kiadásában megjelent Nevezetes egyenlőtlenségek címmel írása, a Maxim Kiadónál társszerző a Középiskolai tankönyvcsalád matematikából című tankönyvsorozatban megjelent a 9., 10., 11. osztály részére. 

2004 óta a matematikatanárok országos Rátz László Vándorgyűlésén háromszor tartott feladatmegoldó szemináriumot. Tanórái zömét a speciális matematika tagozaton tartja, ugyanakkor az általános osztályokban is megszeretteti a matematikát. Szakmai tudása és pedagógiai felkészültsége lehetővé teszi, hogy a legfiatalabb (akár 10 éves) korosztálytól a legidősebbekig (18 évesek) megszeressék a matematikát, a fizikát, értsék és tudják e tudományok ismereteit. Általános iskolai tanulóknak szakkört és versenyelőkészítőt tart.
2005-ben Graphisoft-díjat kapott.  
Rendszeresen részt vesz a speciális matematikai osztályok éves találkozóin, többször segítette annak megszervezését. Osztályfőnökként munkáját nagy hozzáértéssel végzi, tanítványait szereti, és szakmai felkészültsége révén kiérdemli tiszteletüket. 
Biztos szakmai ismereteit állandó önképzéssel bővíti, és mindezt eredményesen alkalmazza a nevelő-oktató munkájában. Tanítási óráit a lényegre mutató, logikus gondolatvezetés jellemzi. Egyik tanítványának édesapja ajánlásában kiemeli, hogy osztályaiból a tanítványok mind rangos egyetemeken tanulnak tovább, köztük van, aki Oxford-ban illetve Cambridge-ben. 

Kunovszki István

Kunovszki István 1987 óta tanít Mohácson a Kisfaludy Károly Gimnáziumban, munkaközösség-vezető.  1998 és 2007 között igen sok tanítványa ért el igen jó eredményt a különböző versenyeken, így az Arany Dániel versenyen kétszer volt első, egyszer negyedik helyezettje, OKTV-n kilencedik helyezett, Varga Tamás versenyen két első, egy második, a Kalmár László versenyen két első, egy harmadik, a Zrínyi Ilona versenyen egy harmadik helyezett. A Kenguru versenyen két első, két második, egy harmadik díjas, a Bátaszéki versenyen első, két második egy harmadik, a Gordiuszon első és negyedik helyezett diákja volt. Mindezeken a versenyeken több tanítványa szerepelt az első tízben. Az angol nyelvű „Maths” versenyen is volt két első és egy második helyezettje. 
Tanítványai jól dolgoztak az Abacus és a KöMaL pontversenyén. A KöMaL B versenyén első, negyedik, hatodik, hetedik, az Abacusban harmadik és kilencedik helyezettje volt. 

2000-től tagja a Bátaszéki döntő zsűrijének. Öt év alatt száz feladata szerepelt a Zrínyi Ilona versenyen, ahova a feladatokat jelszóval küldik be. A zsűri a legjobbak között tartja számon feladatait. Így mint, feladatot küldő tanár többször nyert első, második és harmadik díjat. 

2002-től tagja a Kalmár László verseny döntője zsűrijének. Összeállítja a Muskát József Emlékverseny feladatsorait, a mohácsi és környékbeli általános iskolák 4-8. osztályosai részére. 2007-ben és 2008-ban a Gordiusz verseny Baranya megyei szervezője volt. 

Lektorálja és számítógéppel szerkeszti a Bátaszéki  Levelező Verseny hat fordulójának, a Bátaszéki verseny három fordulójának, valamint a dunaszerdahelyi Katedra verseny döntőjének feladatait. Lektorálta a Sokszínű matematika 9.-es és 10.-es tankönyvét és jelenleg a 11. és 12. osztályok tankönyvét. 

Tagja az OKTV I. Bizottságnak. 2002-től állandó résztvevője a Rátz László Vándorgyűlésnek. 

Tanári munkája sikerének egyik alappillére, hogy a diákokat szellemi partnernek tekinti, így tanítványai – szerényebb képességűek és tehetségesebbek egyaránt - hamar ráéreznek az együttgondolkodás ízére. Korábbi tanítványai közül sokan már matematikusi, matematika tanári pályán adják tovább a gondolkodás örömét, a tudományág szeretetét.
Morvai Éva
Morvai Éva 1982-ben szerzett matematika-fizika-ábrázoló geometria szakos diplomát az ELTE-n. A közelmúltban mérés-értékelési oklevelet szerzett a Szegedi Tudományegyetemen. A szakértői és vizsgáztatói névjegyzéken sok-sok éve szerepel. Kezdettől tanított középiskolában, 1995-től az ELTE Radnóti Miklós Gyakorlóiskola tanára, 1996-tól vezető tanár. 
Az OKTV versenyen harmadik díjas és hetedik helyezett tanítványa volt, a 2004/2005-ös tanévben egyik diákja a Nemzetközi Matematikai Diákolimpián ezüstérmet ért el. Az Arany Dániel versenyen volt második és harmadik díjas, első dicséretes, a Kalmár László versenyen két első és egy harmadik díjas tanítványa, a Varga Tamás versenyen első, harmadik és negyedik helyezettje. A Zrínyi Ilona versenyen harmadik, negyedik és hatodik helyezést értek el diákjai, a Csapatversenyen három éven keresztül elsők voltak. A Bátaszéki Versenyen több tanítványa volt az első tízben, közöttük első helyezett is van. Osztályai szép sikereket értek el a Matematika Határok Nélkül versenyen is, 2007-ben az ő diákjai nyerték meg az első díjat. 
Tanítványai 15 éve rendszeresen beküldik a KöMaL feladatait, a B pontversenyben többen értek el igen jó eredményt, volt közöttük hatodik és tizenegyedik helyezett is. A valószínűségszámítással kapcsolatos feladatokról a lapban társzerzőkkel együtt cikket is írt. 

Többedmagával nyolc évfolyamos gimnazistáknak szóló tankönyv szerzője. Egy több főből álló szerzőcsoport tagjaként az általános iskola felső tagozatosainak írt színes, változatos, olvasmányos, gyerekbarát és szaktudományi szempontból is alapos, megbízható  tankönyvsorozatot. Szerzőtársa volt a Geometriai Feladatgyűjtemény átdolgozásának. 

Iskolájában tehetséggondozó szakkört vezet, házi versenyeket rendez és hetente tűz ki új feladatokat. 
Azok közé a tanárok közé tartozik, akik egyaránt képesek az ötödik évfolyamos, a matematikával éppen csak ismerkedő, valamint az emelt szintű érettségire készülő, fakultációs órákra járó tizenkettedikesek számára is megmutatni a matematika szépségeit. 

A felterjesztők között van egy Radnótis tanártársa, akit ötödikes korától tanított is. Ő írja róla, hogy tanítványait gondolkodó, művelt, felelősséget érző felnőttekké nevelte, mindig kiállt értük, ezzel biztonságot adott nekik. Logikus gondolkodásra, érvelésre tanított. Sok módszertani fogást tanult tőle, amit ma is használ. A tanárjelöltekkel nagy hozzáértéssel és szeretettel foglalkozik. Mind szakmai, mind szakmódszertani tudásukat komolyan fejleszti. 2005-ben Graphisoft díjat kapott, 2008-ban a Mategye Alapítvány kiemelt tanári díjával jutalmazta.  

