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Csordásné Szécsi Jolán

Csordásné Szécsi Jolán a matematika-fizika szakos diploma megszerzése után  1975 és 1983 között a kiskunmajsai Dózsa György Gimnáziumban tanított, majd 1984-től 1989-ig a kecskeméti Kodály Zoltán Ének Zenei Általános Iskola és Gimnáziumban, ahol munkaközösségvezető is volt. 1990-től a kecskeméti Katona József Gimnázium tanára, több even át volt a matematika munkaközösség vezetője. Az elmúlt négy évben volt a Varga Tamás vesenyen első helyezettje, az Abacus versenyen az elmúlt két évben két első és egy nyolcadik, a Kenguru versenyen 8. helyezett, a megyei versenyeken tanítványai sokan értek el dobogós helyezést. 

A tehetséggondozást nagyon fontosnak tartja, ugyanakkor különös figyelmet szentel a matemaikából gyengébb tanulókra. Mindhárom munkahelyén szakkört tartott. A Matematikában Tehetséges Gyermekekért Alapítvány néhány év óta városi matematikai szakkört rendez 3-11. osztályos kecskeméti tehetséges tanulóknak a Városi Önkormányzat anyagi támogatásával. Erre minden évfolyamra egy-egy kiemelkedő pedagógust kérnek fel. Ezen szakkör 8. osztályos csoportjának foglalkozásait évek óta vezeti. 
Kezdetektől fogva bekapcsolódott a Zrínyi Ilona Matematikaverseny szervezésébe. Első években főleg a feladatsorok lektorálásával járult hozzá a verseny sikeréhez. Rendszeres megoldója az országos döntőn valamelyik évfolyam feladatsorának. 1998-tól a Zrínyi Ilona Matematikaverseny egyik évfolyamának, majd 2007-től a Gordiusz Matematikai Tesztverseny egyik évfolyamának feladatsorát állítja össze. 

1998 és 2003 között a „Matematika versenytesztek” c. kiadványnak hatszor volt társszerzője, ugyanígy négy éven át a Zrínyi verseny kiadványainak. A Kecskeméti Matematika Füzetek 4., 5., 7., és 8. kötetében társszerző. 

Rendszeresen részt vesz a Rátz László Vándorgyűléseken. 
Csordásné Szécsi Jolánt egész munkássága, a tehetséggondozásban kifejtett állhatatos és kiemelkedően eredményes munkája, példamutató emberi tulajdonságai, a fiatal kollégákkal kialakított rendkívül segítőkész viszonya egyértelműen a legkiemelkedőbb matematikatanárok közé emeli.
Ferenczi Éva

Ferenczi Éva 1980-ban matematika-kémia szakos diplomát szerzett a szegedi Juhász Gyula Tanárképző Főiskolán. 1980 és 82 között Uriban tanított. 1982 és 98 között a XVII. ker. Pesti Úti Általános Iskola tanára volt. 1991 és 96 között kerületi matematika munkaközösség-vezetői feladatát kollegái és szakmai felettesei teljes megelégedésére, mintaszerűen látta el. 2007-től ismét kerületi munkaközösség-vezető, tantárgygondozó. Ebben a minőségében rendszeresen szervezi a Zrínyi Ilona és a Varga Tamás, az Alapműveleti versenyek és a Budapesti Általános Iskolások Matematikaversenyének kerületi/területi fordulóit. 1998-tól a XVII. ker. Balassi Bálint Nyolcévfolyamos Gimnázium tanára. 

1999-től a Varga Tamás Országos döntőjébe tizenöt tanulója került be, egy tanulója második helyezést ért el. A Zrínyi Ilona versenyen 1998-tól tizenkét országos döntős tanítványa volt, köztük egy hatodik helyezett. A Bolyai Csapatversenyen 2005-től volt első és második helyezett csapata. Az Alapműveleti Matematikaversenyen 2006-tól hét országos döntős tanítványa volt. 2007-től a Bonifert Domonkos versenyen minden évben volt döntős diákja. Az Abacus folyóirat éves pontversenyén 2006-tól hárman aranyfokú dicséretben részesültek. 

Tagja volt az Oktatási Hivatal negyedik évfolyamos középiskolai felvételi feladatlapokat összeállító bizottságának. 
Részt vesz iskolája komplex tehetségfejlesztő programjában, szakköri foglalkozásokon illetve  mentorként erősíti a tanulók matematika iránti szeretetét, gyarapítja tudásukat. Rendszeresen tart bemutató órákat az iskolai nyílt napokon, valamint a belső szakmai továbbképzéseken. Nagy hangsúlyt fektet saját maga továbbképzésére is. 

1988-ban Miniszteri dicséretet kapott, 2004-ben Beke Manó díjban részesült.
