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Fülöp Viktorné
Fülöp Viktorné 1945-ben született Mosonszentmiklóson. A győri Kazinczy Ferenc Gimnáziumban érettségizett, majd a Pécsi Tanárképző Főiskolán szerzett matematika-fizika szakos, általános iskolai tanári oklevelet levelező tagozaton. Oktató munkáját Lébényben kezdte, majd 1969 óta nyugdíjazásáig a mosonszentmiklósi  Széchenyi István Általános Iskolában tanított.


Kiemelten foglalkozott a tehetséges, általános iskolai korú tanulókkal, iskolájában szakköri foglalkozásokat vezetett. Ennek eredményeként is, három tanulója jutott be az Öveges József Országos Fizikaverseny döntőjébe. Közülük egy negyedik, egy külön díjas lett. A Jedlik Ányos Fizikaversenyen is három tanítványa vett részt. Két fő az országos döntőn negyedik díjas lett. A megyei versenyeken a versenyzői általában a legeredményesebbek között szerepeltek.


1995-ben a Győr-Moson-Sopron megyei Pedagógiai Intézet alap-és középfokú szaktanácsadói munkára kérte fel a fizika tantárgyat illetően. Ezt a munkát 2008-ig végezte. Szaktanácsadói munkájához kapcsolódóan bekapcsolódott az Öveges József Fizikaverseny területi és megyei fordulóinak előkészítésébe, a feladatok összeállításába, a versenyek lebonyolításába. A területi és megyei Öveges Verseny fordulóinak feladatsorai magas színvonalukkal jó előkészítői voltak a megyei versenyzők eredményes szereplésének az országos döntőn. Szaktanácsadása ideje alatt minden évben volt megyei tanuló az országos verseny legjobbjai között. Hét éve a Győrben megrendezett, Öveges József Országos Fizikaverseny helyi szervezője, ezzel nagy segítséget nyújtva az ELFT Ált. Isk. Szakcsoport vezetőségének.


A fizikát népszerűsítő tevékenységének fontos paramétere, hogy szaktanácsadásának kezdete óta irányításával három helyen szerveződött fizikaverseny. Csornán, egy három fordulós kistérségi verseny, kb. 40 tanuló részvételével. Ennek a versenynek az a célja, hogy a város , és a környéki  iskolák ne hagyományosan feladatmegoldásból mérjék össze tudásukat, hanem játékos formában, kutatómunkával, mérésekkel, kísérletek elvégzésével mutassák be a tantárgy szép, izgalmas, érdekes oldalát. Péren 13 éve működik az “Ifjú fizikusok megyei találkozója”, amely az Öveges kísérletek bemutatását célzó, és Öveges József életművét feldolgozó, nem hagyományos megyei verseny. Ménfőcsanakon pedig a Winter Ernő Fizikaversenyt rendezik meg évente a 7. osztályos tanulók számára, amely feladatmegoldást, teszteket, gondolkodtató feladatokat és kísérleteket tartalmaz.

Mindhárom verseny elindításában, szervezésében szervezőként és ötletadóként vett részt. Ezek a versenyek lehetőséget adnak a fizikában kevésbé kiemelkedő gyerekeknek is a tantárgyon belüli alkotásra, szereplésre, ezek kapcsán sikerélményre. Ezáltal hozzájárulnak a tantárgy megszerettetéséhez és népszerűsítéséhez. Ezek a versenyek az egész megye területét átfogják. Népszerűek a tanulók, tanárok, és a szülők körében is. Évről-évre nő az érdeklődés a versenyek iránt, ellentétben a fizika népszerűségének országos tendenciájával. A versenyek díjazásához támogatókat is ő szerez, a versenyzők motiválásának érdekében (tankönyvkiadók, és több megyei, helyi támogató).
A Győrben 2001-ben szervezett Országos Általános Iskolai Fizikatanári Ankétnak helyi főszervezője volt. Szaktanácsadóként a rendszeresen tartott tanári továbbképzései is a fizika népszerűsítését szolgálták azzal, hogy jelentős időt fordított a versenyek propagálására és azok módszereinek bemutatására. Feltételezhetően ez az oka, hogy az Öveges verseny megyei fordulóiba Budapest után Győr-Moson-Sopron megyéből jutott a legtöbb tanuló.

A több mint négy évtizedes pedagógiai munkáját a kísérletező fizikatanítás, problémamegoldó gondolkodás fejlesztése, a természeti jelenségek megfigyeltetése, azok magyarázata határozta meg. Ezt a koncepciót próbálta érvényesíteni a versenyeken is, ráirányítva a figyelmet a fizika érdekességére. Ezért a tevékenységéért 2007-ben az ELFT Mikola-díjat adományozott számára.

Kissné Császár Erzsébet

Kissné Császár Erzsébet 1959-ben született Körmenden. Egyetemi tanulmányait az ELTE Természettudományi Karán folytatta, és 1982-ben matematika-fizika szakos középiskolai tanári oklevelet szerzett. Az Egyetem elvégzése után került jelenlegi munkahelyére, a gyöngyösi Berze Nagy János Gimnázium és Szakiskolába. Mind két tantárgyát elismerten magas színvonalon tanítja kezdetektől fogva, folyamatosan osztályfőnök, és hosszú ideje a matematika munkaközösség vezetője. Férje, aki szintén a Gimnázium tanára, a fizika munkaközösség vezetője. Két fiúgyermekük a Gimnázium kiemelkedő eredményeket elért tanulója volt.

Tanítványainak és kollégáinak személyes példát mutatva azon munkálkodik, hogy a tehetséggondozás módszertanában megszerzett tapasztalatait mind szélesebb körben továbbadja. Mozgósít minden olyan továbbképzésre, amely ezt a munkát segíti.

A 2006-2007. tanévben, kezdeményezésére megalakult iskolájában a Természettudományos Önképzőkör. Ennek alapítója és szervezője. Ennek az Önképzőkörnek elsősorban az a célja, hogy az iskolai kötelező tananyagon túl tudományos ismereteket nyújtson, megismertesse a tanulókat jeles magyar kutatók eredményeivel, és lehetőséget adjon kutatni vágyó diákok munkáinak népszerűsítéséhez. Ennek érdekében három éve havi rendszerességgel élményszerű tudományos találkozók meg szervezésére és megrendezésére kerül sor. Előadást tartott pl. Ábrahám Péter, Kádár György, Lovas István, Lukács Béla, Németh Judit, Vibók Ágnes, stb. is . A neves tudósok mellett a diákok is tartanak  előadásokat, melynek óriási pedagógiai és szakmai értéke van. Egy, két előadási cím: „Az atombomba készítése”, „Júdás evangéliuma”, „A Gyűrűk Ura földrajzi vonatkozásai”, „A Plútó nem bolygó”. Az önképzőköri ülések műfaji szempontból is változatosak: előadás, vita, prezentáció, kísérletek, eszközbemutatások, nyári tábor.
Aktívan közreműködik a Mikola Sándor Fizikaverseny 9. osztályos kategóriája országos döntőjének lebonyolításában. Férjével együtt igyekszenek megoldani azokat a gondokat, amelyek az ismert szervezési problémákkal kapcsolatosak, szponzorokat keresnek, helyszínt és a mérési feladatokhoz tárgyi eszközöket és tárgyjutalmakat biztosítanak. Aki valamiképpen már részt vett ezen a májusi rendezvényen, érti, hogy miért maximális elégedettséggel és különösen jó érzéssel mennek el Gyöngyösről a résztvevők.

Tevékenysége kiterjed a Bugát Pál Országos Természetismereti Vetélkedő szervezésére és lebonyolítására is. A TIT-tel együttműködve, gyakorlatilag 20 éve 15-20 háromfős csapatok számára szervezik ezt a nagyon népszerű nyári versenyt.

Kiemelkedő a tehetséggondozó tevékenysége is. Mind fizikából, mind matematikából számos tanítványa ért el országosan is kiemelkedő eredményt. Így sikeresen szerepeltek tanítványai az Öveges József Fizikaversenyen, a Hatvani István Nemzetközi Fizikaversenyen, a Mikola Sándor Fizikaversenyen, Szilárd Leó Fizikaversenyen, fizika OKTV-n, a KöMal és az Abacus pontversenyein. 

Kissné Császár Erzsébet eddigi tanári munkájában mind a tehetséggondozás, mind a fizika népszerűsítése terén olyan értéket teremtett, olyan munkát végzett, ami példaértékű fiatal tanárnemzedék számára.
Elblinger Ferenc

Elblinger Ferenc 1963. június 29-én született Pécsett. Általános iskolai és középiskolai tanulmányokat Bonyhádon folytatott; 1981-ben érettségizett a Petőfi Sándor Gimnáziumban. A pécsi Tanárképző Főiskolán 1986-ban kapott matematika--fizika szakos általános iskolai tanári oklevelet. Még a főiskolai oklevél megszerzésének évében az Eötvös Loránd Tudományegyetem TTK fizikai szakjára iratkozott be, ahol 1990-ben fizika szakos középiskolai tanári oklevelet szerzett. 2002 és 2004 között a Pécsi Tudományegyetemen „Pedagógiai mérés értékelése” témájú. továbbképzésen vett részt. Éveken át tanított a szekszárdi I. Béla Gimnázium és Szakközépiskolában, jelenleg a szekszárdi Garay János Gimnázium tanára.

 Kiemelkedő szakmai felkészültségű, munkája iránt elkötelezett olyan pedagógus, aki a kísérleti fizika oktatását és a fizika népszerűsítését tekinti szívügyének. A rendelkezésre álló igencsak szűk órakeret nagyon feszített tempót igényel a tanártól. Ennek a zavaró ténynek a feloldását valósítja meg kísérletek bemutatásával. A kísérleti eszközök nagy részét maga találja ki, maga készíti el. A meghibásodott eszközök javítását önállóan végzi; ezzel is szinten tartja eszköztárát, minthogy az iskola anyagi lehetőségei nem teszik lehetővé új, modernebb és napjaink tanári ás tanulói igényeit kielégítő kísérleti eszközök, berendezések beszerzését.

Olyan szemléltetésre törekszik, amellyel felkeltheti tanítványai érdeklődését, és bemutathatja mindennapjaink ismert, de nem minden esetben helyesen magyarázott jelenségeit.

Tanítványai hosszú évek óta részt vesznek, és sikeresen szerepelnek a Mikola Sándor Országos Tehetségkutató és az Országos Középiskolai Tanulmányi Versenyeken, rendszeresen indulnak a KöMaL feladatmegoldó pontszerző versenyén. A versenyekre az egyéni adottságot figyelembe vevő hatékony módszerével készíti fel a tanítványait. Versenyzői elfogadják segítségét, ami további finomítására ösztönzi tehetséggondozási munkájában. Emellett időt szán arra is, hogy fizikatörténeti tényekkel, a fizika és más tudományok közötti szoros kapcsolatok érzékeltetésével láttassa be a fizika kiemelkedő szerepét a múltban és a jelenben.

Hossz éveken át az ELFT Tolna megyei Csoportjában előbb vezetőségi tagként, majd titkárként és elnökként tevékenykedett. Jelenleg titkárként azon munkálkodik, hogy napjainkban a kb. 20 tagot számláló csoportból ismét életképes, a fizikatanítás gondjaival foglalkozó ütőképes társaságot alakítson ki.

A Szilárd Leó Tehetséggondozó Alapítvánnyal együttműködve szervezi a megyei fizikaszakkört, és közel 18 éve lebonyolítja megyéje Fizika Csapatversenyét. Sokirányú érdeklődését tükrözik azok az előadások és továbbképzések, amelyeket a Pedagógiai Intézet és a TIT megbízásából tart fizikai és helytörténeti témákban. Közreműködött a helyi televízió fizikát népszerűsítő munkájában is.

Szakmai munkájának elismeréseképpen a Középiskolai Fizikatanári Ankét és Eszközkiállításokon műhelyvezetőként, bemutatóként eddig számos díjat nyert el. Az idei Ankéton „A kis szende, avagy atomfizika a vad tananyagok közt” című műhelyfoglalkozása a III. díjat érdemelte ki. 2002-ben Ő kapta meg a Marx György által alapított Vándorplakettet.

