Ericsson a matematika és fizika tehetségeinek gondozásáért" díj 2010  (fizika)

Bülgözdi László
Bülgözdi László 1955. január 20-án született Kolozsváron. Tanári munkáját Magyarszovátán kezdte. Magyarországra költözése után először Szigethalmon tanított, hosszú idő óta a szigetszentmiklósi Batthyány Kázmér Gimnázium tanára.
Bülgözdi László a Batthyány Kázmér Gimnázium tanára egész életére meghatározónak tartja, hogy hosszú ideig általános iskolában taníthatott. Ugyanis emiatt volt lehetősége arra, hogy a 12 éves korosztállyal, azok fizika tanulmányainak a kezdetétől, foglalkozhasson. Még szerencsésebbnek tartja magát amiatt, hogy sok éven át - 15 éve - nyolc osztályos gimnáziumban - pedagógiailag nagyon is támogathatóan - tanítványainak tanárváltás nélkül Ő taníthatja a fizikát.
Tanítási óráit a kísérletezés jelentős arányban tölti ki. Tanulóit arra buzdítja, hogy sok-sok érdekes, általuk készített kísérlettel gazdagítsák az órákat, amelyhez minden segítséget, szakirodalmat rendelkezésre bocsát. Magas szintű módszertani kultúrájával, naprakész szaktudásával és színes egyéniségével rendkívüli módon tudja a tanulókat motiválni. Szakkörein tömegesen vesznek részt a diákok, kicsik és nagyok. Ezáltal mind a szülők, mind a gyerekek körében népszerűsíti a fizika tantárgyat. Jó érzékkel találja meg a tehetségeket, akikkel időt és fáradságot nem kímélve, minden térítés nélkül is szívesen foglalkozik. Rendkívüli képességeivel akár egy utcai beszélgetés során is meggyőzi a kisdiákot a fizika érdekességéről és szépségeiről.
Tanári munkájában jelentős szerepet játszik a tehetséggondozás. Hazánkban kevés fizikatanár által megvalósított módon oldja meg a tanári munka ezen nagyon fontos területének problémáit: tömegesít. Ez azt jelenti, hogy tudását nem néhány diákjával osztja meg, hanem a meggyőző munkája eredményeként nagyon sok, elsősorban a 7 - 10. osztályos tanítványát készíti fel a különböző szintű fizikaversenyekre. Sokszor találkozhatunk személyével és az Őt körülvevő versenyzők csoportjával a versenyek során, bizonyítva azt a szinte páratlan tanár - diák kapcsolatot, amelyet a mindennapok munkája során kialakítottak. Munkájának magas színvonalát jelzi, hogy szinte nincsen az országban olyan fizikaverseny, ahol ne találkoznánk tanítványaival. Összességében minden szónál beszédesebb az a valószínűleg országosan egyedülálló eredménylista, amellyel Bülgözdi tanár úr rendelkezik. A Jedlik, Öveges, Hatvani, Mikola, Szilárd Leó, Vermes és a Fizika OKTV versenyek országos döntőibe 178 tanítványa jutott, ahol diákjai 10 első, 10 második és 28 harmadik helyezést (díjat) értek el.
Néhány év alatt a szigetszentmiklósi Batthyányi Kázmér Gimnázium Bülgözdi László tanár úr munkája nyomán a „kis fizikusok fellegvárává” vált. Bülgözdi László kiemelkedő pedagógiai és emberi teljesítménye a tehetséggondozásban, tanítványainak szakmai képzésében fantasztikus, ha belegondolunk, hogy mindezt egy szűk földrajzi körzet tanulóival érte el, a sok más neves fővárosi és vidéki gimnáziumhoz képest, nem válogathatott a diákokban. A díjjal a semmiből is kincseket felmutató pedagógiai munka kap elismerést.

Kiemelkedő tanári munkáját 2009-ben Jedlik Ányos Díjjal, 2010-ben pedig tanítványai jelölése kapcsán   MOL Mester M Díjjal  ismerték el. 
Dr. Somogyi Sándor
1950. október 13-án Csornán született. Általános iskolai és középiskolai tanulmányait szülőhelyén folytatta, 1968-ban érettségizett a Hunyadi János Gimnáziumban.

1975-ben a szegedi Juhász Gyula Tanárképző Főiskolán matematika-fizika szakos általános iskolai tanári oklevelet, később, 1979-ben a budapesti Eötvös Loránd Tudományegyetemen fizikából középiskolai tanári oklevelet szerzett. l986-ban védte meg egyetemi doktori értekezését a szegedi József Attila Tudományegyetemen.

Az általános iskolai tanári oklevele megszerzése után középiskolában tanított. A győri Jedlik Ányos Informatikai Szakközépiskola ás Gimnáziumból a szintén győri Révai Miklós Gimnázium és Kollégiumba 1991-ben került. 1996-ban a fizika munkaközösség vezetője és a fizikaszertár felelőse lett. Jelenleg is ott tanít fizikát elsősorban a 6 évfolyamos és a természettudományos érdeklődésű osztályokban.

 
Már tanári pályája kezdetén felismerte a tehetséggondozás jelentőségét, és nagy lelkesedéssel időt és fáradságot nem kímélve fogott bele céljai megvalósításához. Ez motiválta iskolaváltoztatását is, célkitűzései megvalósítását a jó nevű Révai Miklós Gimnázium és Kollégiumban képzelte el. A tanítási órák mellett szakköri és önképzőköri foglalkozásokat is szervezett és vezetett. Fejlesztette a szertárt, javította a régi eszközöket, és pályázatokon elnyert anyagiakkal támogatta a modernebb eszközök vásárlását. Elsősorban a munkaközösség munkáját segítve, közreműködött a különféle rendeltetésű és szintű tantervek kidolgozásában, a megújuló fizika érettségi vizsgák adott szintű elméleti kérdéseinek és kísérleti feladatainak kimunkálásában.

A tehetségek felismerését, kiválasztását, felkészítését és gondozását jelentő munkája kiemelkedő eredményekhez vezetett a különféle szintű fizika tanulmányi versenyeken. Egyik kiemelendő eredménye, hogy 1995-ben tanítványa bronzéremmel tért haza a  Nemzetközi Fizika Diákolimpiáról. Legutóbbi komoly sikere, hogy a 2009/2010-es tanévben az OKTV fizika I. kategoriájában az 5., 6. és 7. helyezett tanuló az ő tanítványa volt

A tehetséges, eredményesen versenyző tanulók mellett kellő figyelmet szentel azoknak a tanítványainak is, akiknél nem a versenyzés a cél, hanem a sikeres érettségi vizsga és a felvétel valamelyik felsőoktatási intézménybe. Évente 15-20 tanulója nyer felvételt orvosi ás műszaki egyetemekre, természettudományi karokra.

Oktató munkájára a magas szintű szakmai igényesség, a következetesség, a jó emberi tulajdonságok érvényesítése a jellemző. A fizika iránti lelkesedését és szeretetét át tudja adni tanítványainak, meg tudja győzni őket. A fizika iránt közömbös tanulóknak is képes megmutatni a fizika szépségét; emiatt tanítási órái is nagyon hatékonyak. Rendkívül sokat segít fiatalabb kollégáinak. Megmutatja nekik a demonstrációs kísérletek fortélyait, szívesen adja át módszertani tapasztalatait.

Az OKTV Versenybizottsága a 2009/2010-es tanévben Dr. Somogyi Sándort jelölte tanév legsikeresebb felkészítő tanárának.

