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Ábrám László

Ábrám László már a kezdetektől részt vett tanítványaival fizikaversenyen, eddig 48 tanítványa jutott be a Jedlik-verseny országos döntőjébe. Ezen a téren csak négyen előzik meg az országos listán. Egy rendkívül lelkes, csak a tanításnak, tehetséggondozásnak élő, és csak abból élő fizikatanárról van szó. 

Kiemelkedő szervező-tevékenysége nyomán évente mintegy ezer diák az ő aktivitása következményeként vesz részt a fizikaversenyeken, elsősorban a Jedlik-versenyen. Erdélyi kötődését kiaknázva évente kb. 500 tanuló kapcsolódik be a magyarországi versenyekbe, tartja velük a kapcsolatot, eljuttatja nekik a feladatgyűjteményeket, feladatokat, okleveleket. Teszi mindezt „díjtalanul”. Hasonlóképpen mozgósítja a budapesti iskolák tanárait. Versenyfeladatokat szerkeszt, lektorálja a kitűzött feladatokat (az első fordulóra ajánlott Fizikaiskola feladatait).

A Városmajori Gimnáziumban évek óta szervezi, lebonyolítja a Jedlik-verseny 2. fordulóját.

Hasonlóképpen részt vesz az országos döntőn a zsűri munkájában. A 3 napos döntőn a megnyitótól a díjkiosztóig fotóival örökíti meg az eseményeket. A Vermes-versenyen tanúsított eredményeiért kapott Vermes plakett tulajdonosa.

Kispál István

Kispál István ötleteivel, fejlesztéseivel folyamatosan a fizika tantárgy érdekessé, tanulhatóvá tételén munkálkodik. Nagy hangsúlyt helyez a tehetséggondozásra, szakköröket, előkészítőket tart. Versenyekre készíti fel diákjait, akik szép eredményekkel dicsekedhetnek mind hazai, mind nemzetközi viszonylatban, mint az Ifjú Kutatók Nemzetközi Konferenciáján, az OKTV-n, az Eötvös Versenyen, a Mikola és az Öveges Versenyeken. 

2008-ban vezetésével alakult meg iskolájában, a dunaújvárosi Széchenyi István Gimnáziumban a „Kockák köre” elnevezésű diákkör, melynek tagjai fizikával és informatikával foglalkoznak. A szerveződés fő célkitűzése a fizika tantárgy népszerűsítése, bemutatókkal, órai és órán kívüli kísérletekkel, programokkal lelkesíteni a tanulókat. Az általa kezdeményezett iskolai fizikustáborok a 8. és 12. évfolyamos diákoknak nyújtanak évek óta élvezetes tanulási és tapasztalatszerzési lehetőségeket. Sok tanítványát sikerült így természettudományi, műszaki pályára irányítania és felkészíteni a sikeres továbbtanulásra.

Szertár- és eszközfejlesztésével (légpárnás sín, elektromos demonstrációs óra, ködkamra) kollegáinak is nagy segítséget nyújt az órai munkához. 


Az iskola és a megye által szervezett versenyek szervezője, segítője. 

A Fizika Éve 2005 pályázaton, mely programnak összeállítója volt, iskolája különdíjat kapott.


Tanítási, módszertani segédanyagokat, interaktív, digitális tananyagokat, LO-kat, az oktatáshoz használható szoftvereket, érettségi tételsorokat készít. Minden ötletét, munkáját szívesen közzéteszi, propagálja, többek közt saját honlapján. Hazai és nemzetközi fórumokon is többször tartott előadást. 

