Dudics Pál

Dudics Pál tanár úr 1973-ban szerzett kémia-fizika-pedagógia szakos tanári diplomát a debreceni Kossuth Lajos Tudományegyetemen. Az egyetem gyakorló gimnáziuma már akkor felfigyelt tehetségére és a végzés után nyomban alkalmazta. Munkájának eredményességét számtalan sikeres felvételi, megannyi versenyeredmény igazolja. Több mint tíz tanítványa jutott az évek során a fizika OKTV-n az első tíz helyezett közé. Volt olyan év (1982), mikor egyszerre 4 tanítványa szerepelt a döntőben (4., 5., 9. és 11. helyezett).

Munkáját elismerések, kitüntetések kísérték: kapott miniszteri dicséretet, miniszteri jutalmat, polgármesteri elismerést. Kiemelkedő oktatási-nevelési munkájáért 1995-ben Apáczai Csere János Díjban részesült. Szakmai munkájáért 2009-ben megkapta a Fizikatanári Vándordíjat, nyugdíjba vonulása alkalmával pedig a Pedagógus Szolgálati Emlékérmet.

Kollégái a szűkebb és tágabb közösségen belül is megbecsülik. Fizikus tanártársai ezért választották munkaközösségvezetővé. E feladatát 20 éven keresztül körültekintő szervezéssel, az emberi problémákra is odafigyelve általános megelégedésre látta el. 

Pedagógusi tevékenysége az iskola falain túl is megnyilvánult, hiszen 1988-tól máig évről évre érettségi elnöki és 2005-től emelt szintű érettségi vizsgáztatói feladatokat lát el a város és a megye számos középiskolájában. Korábban rendszeresen részt vett az egyetemi felvételi bizottságok munkájában és az egyetemi záróvizsga-bizottság tevékenységében.

Megyei általános- és középiskolai fizika szaktanácsadóként főleg a versenyszervezésben, a tanulók versenyeztetésében és a pedagógusok módszertani továbbképzésében betöltött szerepe meghatározó. Látóköre a tantárggyal kapcsolatos országos eseményekre is kiterjedt, hiszen számos rendezvény (pl. fizikatanári ankét) résztvevője volt. Eközben maga is állandóan fejlődött, megújult. 2001-ben Közoktatásvezetői szakvizsgát tett, bekapcsolódott az országos tehetségfejlesztő programba. Kollégájával e tárgyban könyvet jelentettek meg és a fizika szakos tanárok számára az ország különböző helyein több napos továbbképző foglalkozásokat tartottak, amelyekről a résztvevők igen nagy elismeréssel nyilatkoztak.

A tehetséggondozást azonban – igazi tanárhoz méltóan – a tanulók körében gyakorolta. Egyszerűen megvalósítható érdekes kísérleteket talált ki, hogy vonzóbbá tegye a tárgyat. Nagy gondot fordított a megfelelő nehézségi fokú feladatokon keresztül történő tehetségfejlesztésre. Az utóbbi években az általa készített feladatok is szerepelnek a Mikola verseny kitűzött feladatai között. A nyugdíjba vonulása utáni tanévben visszajárt az iskolába, hogy az érdeklődő, tehetséges tanulóknak szakkört tartson. A 2011/12-es tanévben pedig az iskola felkérésére részmunkaidőben újra fizikát tanít, ahogy ezt egész pályája során is tette.

Dudics tanár úr keze alatt nemzedékek sora sajátította el az alapműveltséghez szükséges fizikai ismereteket, sok tanítványa pedig ezekre az alapokra építve lett később nagy tudású orvos, fizikus, biológus, kémikus. Számos tanítványa bizonyította kiváló tanári munkájának eredményét, ahogy azt a versenyeredmények listája is mutatja. Emberként, nevelőként is sokat tett tanítványaiért. 28 éven át volt osztályfőnök. Volt tanítványai sorsát az évtizedek múltával is nyomon követi.


Dr. Tölgyesiné Irmes Marianna

Tölgyesi tanárnő jelenleg a Dunakeszi Radnóti Miklós Gimnázium fizika-informatika munkaközösségének a vezetője. Egyetemi tanulmányait a debreceni Kossuth Lajos Tudományegyetem Természettudományi karán szerezte matematika – fizika szakon. Munkakörénél fogva is sokat tett a fizika tantárgy népszerűsítéséért. 2011-ben nem csak az iskola, de a környező iskolák fizika iránt érdeklődő tanulóinak is népszerűsítő kísérleti előadást szervezett. Fontos feladatának tekinti a gimnáziumi képzésen belül a fizika tantárgyban tehetséges diákok felkarolását. Rendszeresen szervez részükre szakköröket, indítja diákjait a különböző szintű tanulmányi versenyeken. Szinte minden évben eljut diákjaival a Jedlik Ányos és az Öveges József Fizikaverseny döntőjébe. 

Ebben a tekintetben a legnagyobb sikerünk Cseh Noémi 2013-as első és Halász Nóra tavalyi Öveges versenyen elért abszolút I. helyezése volt. Megható volt számunkra, amikor az évzáró ünnepségen Dr. Halász Tibor úr az Eötvös Loránd Fizika Társulat titkára köszöntötte az első helyezettet és felkészítő tanárát. A titkár úr akkor kiemelte, hogy a tanárnő rendszeres és eredményes felkészítője az iskola tehetséges diákjainak a különböző szintű fizikaversenyekre. Erdélyi Viktor tanítványával az OKTV döntőbe is eljutott.

A tanárnő munkája abban is példamutató, ahogyan az iskola pedagógiai programjában szorgalmazta a fizika oktatás átlagon felüli reprezentativitását tantervünkben. 

Így kerültek megalkotásra növelt óraszámú és emelt óraszámú fizika tantárgyi programjaink, melyek egyik alkotója Tölgyesi tanárnő volt. Diákjai kiválóan szerepelnek a közép és emelt szintű érettségi vizsgákon, örömünkre igen sokan választják a fizikát 5. érettségi tárgyként.

Az iskola nyolc évfolyamos képzésének egyik legmeghatározóbb tanár egyénisége, aki több osztályunkat vezette el az érettségiig.

A mellékelt versenyeredmények és kiemelkedő szaktárgygondozói tevékenysége, valamint nevelői munkája alapján javasoljuk Tölgyesi tanárnőt az Ericsson a fizika tehetségeinek gondozásáért” díjra.


Csatári László

Csatári László szerteágazó pedagógusi tevékenységének középpontjában a fizika és általában a természettudományok egységes szemlélete áll. Ezt jól egészíti ki az informatika, robotika, műszaki tudományok terén kifejtett tanári munkája. 


A Debreceni Egyetem Természettudományi és Technológiai Kara által koordinált és a Fizikai Intézetben, illetve a Kísérleti Fizikai Tanszéken szervezett, kivitelezett népszerűsítő előadások, kísérleti bemutatók aktív résztvevője évek óta. Kettős szerepet vállal: egyrészt hozza tanítványait (gyakran a szülőket, felnőtteket is), buzdítja és felkészíti őket az aktív részvételre, másrészt ő maga alkotó módon részt vesz a kísérletezésben tematikailag és pedagógiailag is mindig megújítva a közös programokat. 


Néhány terület, ahol nagyon gyümölcsöző együttműködésre került sor atommag- és részecskefizikai valamint optikai és atomfizikai tárgyú bemutatókon: a rendszeresen meg​tartott Kutatók Éjszakája, DE TTK egyetemi- és közoktatási beiskolázási programok, problé​ma megoldó csapatversenyek, nyári diáktáborok, művészet és fizika összekapcsolása az ismeretterjesztésben, „2015: a Fény Éve” rendezvényeinek szervezése. Minden alkalommal saját készítésű eszközeivel is kísérletezik, melyekkel aztán szívesen „játszanak” a résztvevők az előadásokat követően, de kollégái is megcsodálják fejlesztő tevékenységét itthon és külföldön egyaránt. Ezt a publikációkból mindenki számára megismerhető eredményekben tükröződő sokoldalú, szisztematikus fejlesztő munkát 2014-ben Öveges-díjjal jutalmazták.

Nem zárkózik be az iskola falai közé. CERN-beli továbbképzésen vett részt, utazás közben mérési gyakorlatot vezetett társainak. A Paksi Atomerőműben nemcsak egyszerű látogatóként szerzett tapasztalatokat, hanem tevőlegesen is bekapcsolódott a Kísérleti Fizikai Tanszék által végzett biztonságnövelő- és ellenőrző mérésekbe. Így közvetlen élményeket, továbbadható tapasztalatokat szerezhetett az atomenergia lényegéről, előnyeiről, veszélyeiről, továbbá a magsugárzások valós környezetben végzett észlelésének jellegzetességeiről.

Példát mutat folyamatos és eredményes részvételével különböző pályázatokon, vezető ipari üzemekkel folytatott együttműködésben, a tőlük megszerezhető támogatások széles skálájában. Figyelemreméltó, ahogyan iskolájában saját műhelyt alakított ki, ahol sok eszközt maga állít elő diákjai közreműködésével. 


Aktív résztvevője a fizikatanárok fórumainak városi, megyei és országos szinten. Nemzetközi és hazai konferenciákon, műhelyeken, ankétokon sikeresen szerepel előadásokkal, bemutatókkal. Különösen értékes az első helyezés, amelyet a Science on Stage hazai válogatóversenyén ért el: a 2015. évi londoni rendezvényen a magyar fizikatanárok csapatának tagjaként képviseli hazánkat. Ez az elismerés és más díjai, kitüntetései egyaránt szólnak a diákjait jól felkészítő tanárnak és az ismeretterjesztéssel párosuló pedagógusi tevékenységnek, melyek a fizika széleskörű megismertetését és megszerettetését kiválóan szolgálják. 


A fizika elfogadtatása érdekében kifejtett szakmai, pedagógiai munkássága és emberi kvalitásai méltóvá teszik Csatári Lászlót a „Fizika népszerűsítéséért” Ericsson-díjra.


Nyerkiné Alabert Zsuzsanna Ágnes

Nyerkiné Alabert Zsuzsanna Ágnes rendkívül sokoldalú egyéniség. Diákjai kedvelik, szakmai tudásával tekintélyt szerzett, közvetlen modorával pedig bizalmat. Kollégái is elismerik kiváló és korszerű pedagógiai és szakmai tudását, figyelnek véleményére. Ötleteivel, javaslataival segíti a nevelőmunkát, hozzájárul a képzések fejlesztéséhez, így jelentős szerepe van oktatásunk színvonalának emelésében, iskolánk hírnevének öregbítésében. Kiemelkedő szakmai, pedagógiai felkészültséggel rendelkezik, mely átlagon felüli munkabírással párosul, s folytonos megújulási készség jellemez. 

Kémiatanár édesanyja nyomdokait követi, ízig-vérig pedagógus egyéniség. Külön tiszteletre méltó az a hivatástudat és odaadás, amellyel saját gyermekének kutató diákköri tevékenységét is segítette. Fáradozása eredményeképpen gyermeke fiatal kora ellenére jelentős szakmai sikereket ért el.

Nyerkiné Alabert Zsuzsanna Ágnes tanárnő általános, illetve középiskolában 1980 óta kiemelkedő és korszerű nevelő-oktató munkát végez a természettudományok és a fizika tantárgy népszerűsítését és megszerettetését beillesztve a tanulóifjúság harmonikus személyiségformálásába. 
A közgazdasági, informatika, kereskedelem-marketing világbanki szakmacsoportban alapos felkészültséggel és nagy kísérleti kedvvel, sikeresen oktatja a fizikát és kémiát. A természettudományos műveltséget, a tanulók természetről alkotott világképének formálását – más tudományágakkal egyenrangúnak tekintve – előkészítette a természettudományos ismeretek (TTI) blokk kísérleti oktatását, amely a szakképzés megalapozását is hatékonyan szolgálja. Tanulói érdeklődésének felkeltésére jól megválasztott ismeretterjesztő kirándulásokat, érdekes programokat, csillagász diákkort szervez. 1990-ig (az iskola szétválásáig) a kereskedelmi szakközépiskolában és a vendéglátóipari szakmunkásképzőben, jelenleg pedig OKJ szakképzésben a 13. évfolyamon – szaktárgyai mellett – szemléletesen tanítja az áruismeret tantárgyat is. A gazdasági szolgáltató szakmai területen az orientációs képzés szakaszában viselkedéskultúra – kommunikációs tréninget tart, és az NSZI felkérésére tankönyveket ír ebben a témában.

Hatékonyan vett részt a kerettantervi munkálatokban, s nevéhez fűződik a tudományos diákkör megalapítása a 2000/2001-es tanévben.

Gyermekcentrikusan végzi nevelőmunkáját. Szakmai tantárgyai nem tartoznak az iskola fő porfiljához, ennek ellenére a viszonylag kevés óraszámban oktatott természettudományos ismereteket igyekszik megszerettetni, elsajátíttatni tanítványaival. Módszertani kultúrája gazdag, kihasználja az iskola technikai felszereltsége és szűk anyagi forrásai nyújtotta lehetőségeket. Számítógépteremben a tantárgyhoz kapcsolódó szoftverek alkalmazásával teszi értelmezhetővé, valóságossá, szemléletesebbé a tananyagot. Az interaktív tábla tanításban való sikeres alkalmazásához kollégáival tanulmányt készített. Rendszeresen viszi tanítványait érdekes helyszínekre (például Csodák palotája), a tanulmányi kirándulások keretében is kihasználva a sokoldalú megismertetés lehetőségét. Intézményi kereteken belül is több hagyományteremtő tevékenységeket indított el az elmúlt évek során.

Több mint három évtizedes példaértékű munkájának elismeréseként - az iskola vezetőségével egyetértésben – részére az „Ericsson a fizika népszerűsítéséért” díj 2015. évi adományozását kezdeményezzük.

Lengyel Csaba

1969-ben született Vácon. Itt is járt általános és középiskolába, s itt kapta első tanári kinevezését is. 

2000-ben lett a váci Boronkay György Műszaki Szakközépiskola, Gimnázium és Kollégium tantestületének tagja, méghozzá azonnal igen aktív módon. Első pillanattól bekapcsolódott az iskola tehetséggondozási programjába. Matematikát a kezdetektől, sakk szakköröket pedig 2006-tól vezet. Tanítványai állandó résztvevői az OKTV és egyéb matematikai versenyek országos döntőinek, ahol rendre jó, többször dobogós helyezéseket érnek el. Sakk csapatai is többször az országos TOP10-ben végeztek. 2009-től nyári tehetséggondozó táborokat szervez és vezet a többek között Rátz Tanár Úr Életműdíjas Dr. Tóth Eszter fizika tanárral, ahol speciális foglalkozásokat tartanak a kiemelkedően tehetséges gyerekeknek, de a komoly problémamegoldó feladatokon kívül jut idő a mély filozófiai tartalmú beszélgetésekre és az önfeledt játékokra is. 

Minden évben feladatkészítő és dolgozatjavító szerepet tölt be a középiskolásoknak szervezett megyei matematika versenyekben, de szívesen vállal hasonló feladatokat az általános iskolásoknak meghirdetett „Boronkay matematika versenyek”-ben is. 

Szaktanári tevékenységei mellett oszlopos tagja a városi pedagógus labdarúgócsapatnak, mellyel négy országos dobogós helyezést is elért. Az iskolai tanár csapat tagjaként állandó résztvevője a tanár-diák mérkőzéseknek.

Összességében elmondható tehát róla, hogy egy igazi tanár egyéniség.  Az adminisztrációs munkát ugyan nem szíveli, de a tanórákra és a szakkörökre mindig nagy energiát fordít. Tanítványai tisztelik szakmai tudása és kedvelik közvetlen stílusa miatt.

2011 óta minden évben elnyerte Vác város elismerését a tehetséggondozás terén, de a tehetséggondozást segítő, több éven át tartó munkáját 2011-ben a Nemzeti Erőforrás Minisztérium is honorálta.
Remeténé Orvos Viola

Tanári diplomájának megszerzése óta a Debreceni Fazekas Mihály Gimnázium tanára és majd’ húsz éve a hat illetve a négy évfolyamos matematika tagozatos osztályokban is tanít. 2010–től az iskola matematika és fizika munkaközösségének a vezetője. 

Tanítványait nem csak a különböző szintű érettségi vizsgákra készíti fel sikeresen, hanem a közöttük tehetségével kitűnőket, a kategóriájuknak megfelelő versenyekre is. Ez utóbbiak számára évközben rendszeresen szakköröket szervez, míg az őszi és nyári szünetekben táborokat vezet az iskola legjobb tanulóinak. Önképzésüknek, önszerveződésüknek patronálója, lévén a matematikai Önképzőkör tanára. E diákok tehetséggondozó programokba való bekapcsolódását is segíti és ösztönzi őket mind a KÖMAL, mind az ABACUS folyóiratok előfizetésére és ezek versenyein való részvételére. 

Számos országon és határokon átívelő tehetséggondozó rendezvény résztvevője, szervezője: Erdős Pál Tehetséggondozó Iskola tanára, a Nemzetközi Magyar Matematika Verseny szervező tanára és helyi koordinátora. Pályázatokon elnyert támogatásokkal iskolai és városi tehetségsegítő szakköröket, iskolai és városi matematika-tábort szervezett, ahol a diákoknak módja van egymás megismerésére és tapasztalataik kicserélésére.

Pedagógiai munkájával az iskola és a matematika tagozat szellemiségének hatékony ápolója, fenntartója és ezzel az intézmény hírnevének gyarapítója is. Szakmai felkészültségével és emberi érzékenységével a kamaszkor buktatóin átsegíti tanítványait, segít abban, hogy megtalálják önmagukat, az Életnek azt a területét, ahol sikeresek és ezzel boldogok lehetnek. 
Fodor Zsolt

2008 őszétől a „SÉF” Vendéglátóipari, Kereskedelmi és Idegenforgalmi Szakképző Iskola tanára, ahol szakközépiskolai osztályokat készít fel az érettségire matematikából. Elkötelezettsége mind az intézmény, mind a szakmája iránt a kezdetektől megmutatkozott. Innovációra fogékony pedagógusként igyekszik a maximumot kihozni a rendelkezésére álló szemléltető eszközökből és arra törekszik, hogy a tananyagot minél szélesebb körben és minél kreatívabban tudja átadni. E célból hozta létre 2010-ben a www.sefmatek.hu weboldalt, melyet folyamatosan fejleszt, az igényekhez igazít és ezzel szolgálja a matematika megértését, megszerettetését és népszerűsítését. Vallja, hogy a jeles matematika jegy nem csak a kiváltságos, tehetséges gyerekek jussa. Küldetésének érzi a „Matematika ötös? Nem lehetetlen!” misszió valóra váltását és minden erejével, tehetségével azon dolgozik, hogy minél többen meríthessenek erőt a megismert példák nyomán helyre állított önértékelésükből és ennek hatására a szükséges matematikai alapok megszerzéséhez.

Fodor Zsolt ama tekintetben is kiemelkedik pedagógus társai közül, hogy a fentiek megvalósításához szükséges magas szintű informatikai háttérismereteken túl, számos olyan kvalitással rendelkezik, amellyel kreatívan, a mai ifjúság érdeklődésének megfelelően képes tálalni a tudást: ha kell zenél, verset ír, dalt szerez, filmet forgat, amelyben ő maga a szerző, a dramaturg, a rendező, az operatőr, a vágó és szerkesztő. Ő maga a cyber-renaissance tanár, aki „új időknek, új dalaival” tucatnál is több weblapon felkarolja, támogatja tanítványain kívül minden a tárgy iránt érdeklődő kíváncsi olvasóját abban, hogy a matematikával való találkozásuk öröm forrása legyen. 
Pataki János

A budapesti Berzsenyi Gimnázium tanulójaként hamar kimutatta mind matematikusi vénáját, mind pedig gondolatainak míves megformálásában kulturáltságát, rátermettségét választott hivatására. Diplomáján még alig száradt meg a tinta, de 1979-től a Középiskolai Matematikai és Fizikai Lapok szerkesztőbizottságának tagja felelős szerkesztőként, a szerkesztőbizottság vezetőjeként, majd főszerkesztő-helyettesként. Miközben maga is számos feladattal gazdagította a lap feladatkészletét, cikkek, feladatmegoldások százait lektorálta, korrigálta. Emellett az Élet és Tudomány folyóirat három utolsó évfolyamában „A gondolkodás iskolája” rovatát vezette. Ez idő alatt teljesedett ki az e rovat által indított feladatmegoldó verseny, melynek tartását és súlyát a játékos könnyedség mellett a szigorú pontosság adta , rábírva ezzel a legkülönbözőbb foglalkozású olvasókat arra, hogy végigmenjenek az egyre nehezedő akadálypályán. Pataki János mestere annak, hogyan lehet az olvasót alkotótársnak megnyerni és ezzel megszerezni nekik a matematikai kreativitás élményét, örömét. Ő a magyar matematika tanítás egyik meghatározó alakja, aki szakmáját, hivatását magas színvonalon űzi –számos tanítványa lett kiváló matematikus, de „szállított” az élet más területein is sikeres alkotókat. Sokoldalúan művelt, alkotó ember, akinek számára a matematika adja azt az alapot, melyen az emberi kultúrát a maga teljességében ragadja meg és közvetíti ezt a szemléletet tanítványai, olvasói, hallgatói felé. Nem csak tanít, hanem mintát is ad, igazi értelmiségiként fontos csomópont és igazodási pont mindnyájunk számára. A sok-sok kitűnő, a matematikát népszerűsítő tanártársai közül az egyik legkiválóbbat, legrátermettebbet üdvözölhetjük az Ericsson-díjasok sorában.
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