2015. évi Beke Manó Emlékdíjasok
A Beke Manó Emlékdíj Bizottság 2015-ben a Beke Manó Emlékdíj második fokozatában részesíti Ábrahám Gábor tanár urat.
Ábrahám Gábor az egyetem elvégzése (Szeged, JATE TTK 1991), a matematika - fizika - számítástechnika szakos tanári diploma megszerzése után pályakezdőként került a Szegedi Radnóti Miklós Kísérleti Gimnáziumba.
Tanári munkáját az intézményben eltöltött évek során folyamatosan a színvonalas, igényes tevékenység jellemezte. A biztos szakmai ismereteit állandó önképzéssel bővítette, és mindezt eredményesen alkalmazta a nevelő-oktató munkájában. Tanítási óráit a lényegre mutató, logikus gondolatvezetés jellemzi mind a mai napig.
Igényes, nagyon következetes pedagógus, aki mindenkor tiszteli a diákokat, munkatársainak tekinti őket. Egyenessége és csöndes türelmessége az ifjúságból tiszteletet és szeretetet vált ki. Osztályfőnöki munkája is példamutató.
Tanórái zömét a speciális matematika tagozaton tartja. Ez a tagozat országos hírű és rangú; ebben elévülhetetlen érdemei vannak Ábrahám Gábornak. Számtalan tanítványa szerepelt sikeresen a különböző országos és nemzetközi versenyeken. A matematikatanításban kifejtett nevelő-oktató munkáját 2005-ben Graphisoft díjjal, 2010-ben Ericsson díjjal ismerték el.
Szakmai felkészültségét matematika tárgyú, a középiskolákban jól használható könyvek és tankönyvek írásában is kamatoztatta (Nevezetes egyenlőtlenségek, MOZAIK Kiadó 1995; Út a tudáshoz tankönyv család középszintű matematika tankönyvek 9-12. évfolyam MAXIM Kiadó 2008-2011).
Rendszeresen részt vesz a speciális matematikai osztályok éves találkozóin, többször segítette annak megszervezését. Fontos célja a középiskolai matematikaoktatásban a tehetséggondozás fejlesztése, melynek érdekében számos területen dolgozott, dolgozik: alapítása óta aktív tanára az Erdős Pál Tehetséggondozó Iskolának és több alkalommal tartott előadást illetve feladatmegoldó szemináriumot a Rátz László Vándorgyűlésen is.

Ábrahám Gábor folyamatosan kiemelkedő pedagógiai, szakmai munkája, kimagasló tehetséggondozó tevékenysége és eredményessége alapján méltó a Beke Manó Emlékdíjra.
●  ●  ●
A Beke Manó Emlékdíj Bizottság 2015-ben a Beke Manó Emlékdíj második fokozatában részesíti Dr. Hillné Benkó Katalin tanárnőt.
Dr. Hillné Benkó Katalin az ELTE TTK matematika-fizika tanári szakán diplomázott 1987-ben. Tanári pályáját a Szent László Gimnáziumban kezdte, az Arany János Gimnáziumban folytatta, ahol általános iskolai és gimnazista korosztállyal is dolgozott. 2001-től az V. Kerületi Eötvös József Gimnázium tanára. Kezdetben főként a hat osztályos gimnáziumi matematika oktatásba kapcsolódott be, itt vállalt osztályfőnökséget, fakultációs csoportokat vezetett. Munkáját mind a szakmai eredményesség, mind az embert formáló nevelés terén nagyon sikeresen végezte. Tanítványai szinte minden évben helyezést értek el a Varga Tamás Matematikaversenyen, döntősök voltak az OKTV-n illetve az Arany Dániel versenyen. Szakmai igényessége és precizitása alapján felkérték, hogy segítse multiplikátorként az emelt szintű matematika érettségi dolgozatok egységes szempontok szerinti javítását, most már az összes budapesti iskolát ő koordinálja ezen a területen.
2007 óta tanári hivatása mellett szaktanácsadóként és munkaközösség-vezetőként segíti a budapesti V. kerületi matematikatanárok és a Pedagógiai Intézet munkáját. Jelentős szerepet vállal a kerület pedagógiai értékelési gyakorlatának, mérési kultúrájának fejlesztésében. A matematikai tehetségek kibontakozását versenyek szervezésével segíti. Szakmai tanácsaira az intézményvezetők minden körülmények között számíthatnak.
Évek óta végez a matematikához kapcsolódó, nagy felelősséggel járó munkákat az Oktatási Hivatal részére. A Rátz László Vándorgyűlésen előadást tartott arról, milyen jellegzetes problémák fordulnak elő a dolgozatok javításaiban a felvételiken, érettségiken, versenyeken. A Vándorgyűlésnek szinte minden évben látogatója. Szakértőként bekapcsolódott a készülő új matematika könyvek bírálatába, lektorálásába. Több iskolában kérték már segítségét mérések elemzéséhez, tapasztalatait örömmel és hatásosan osztja meg másokkal.
Dr. Hillné Benkó Katalin kiemelkedően eredményes matematika tanári és szaktanácsadói munkássága révén méltó a Beke Manó Emlékdíjra.
●  ●  ●

A Beke Manó Emlékdíj Bizottság 2015-ben a Beke Manó Emlékdíj második fokozatában részesíti Dr. Stukovszkyné Henk Éva tanárnőt.
Dr. Stukovszkyné Henk Éva tanítónő 39. tanévét tölti a pályán. Nyolc évig Rákosszentmihályon tanított, majd házasságkötése után kérte áthelyezését a Budapest V. kerületi Hild József Általános Iskolába, ahol idén a 31. tanévét töltötte. Pedagógus családból származik, mindig erre a pályára készült.
Dr. Stukovszkyné Henk Éva következetes, határozott, jókedvű pedagógus. Amikor első osztályt indít, akkor a szülők „sorban állnak”, hogy gyermekük az ő osztályába kerüljön. Mindent megtesz azért, hogy tanítványai szeressenek tanulni, sok-sok játékos feladattal, drámajátékokkal színesíti óráit. Tanterme felől gyakran hallani nevetést, mert bár ő szigorúnak vallja magát, valójában kiegyensúlyozottsága és derűs humora az, amivel a legjobban tud hatni tanítványaira. Tervszerűen és tudatosan építi fel az osztályközösséget, gyakran szervez hétvégi programot a szülőkkel, gyerekekkel közösen. Évente 4-5 alkalommal viszi színházba tanítványait, akikből színházszerető emberek lesznek. Rendszeresen szervez író-olvasó találkozót, amely alkalmakkal kortárs magyar írók és költők látogatnak el osztályába. 
Különleges érzéke van a tehetséges gyerekek felfedezéséhez, kiválasztásához és fejlesztéséhez. Eddig több, mint 20 tanítványa jutott valamelyik korosztályos versenyen az országos döntőbe. Nagyon sok gyereket versenyeztet, remekül működik velük együtt. Sokat gyakorolnak, készülnek és a sok munka eredményeként többször előfordult már, hogy a díjazottak fele az ő osztályába járt. 
Dr. Stukovszkyné Henk Éva felkészültsége, elhivatottsága, munkája, tehetséggondozó tevékenysége alapján méltó a Beke Manó Emlékdíjra.
●  ●  ●

A Beke Manó Emlékdíj Bizottság 2015-ben a Beke Manó Emlékdíj második fokozatában részesíti Rigó István tanár urat.
Rigó István 1982 óta tanít, 1983 óta a Hegykői Fertő-táj Általános Iskola matematika-magyar-könyvtár szakos tanára, 1994 és 2007 között igazgatóhelyettese. 2012-től vezeti iskolája felsős munkaközösségét. 2001-ben ő vezette be az emelt szintű matematikatanítást az iskolában. 2008-tól minden tanévben szervezi a soproni és Sopron környéki iskolák számára a „Tud6nád” matematikaversenyt. Tanítványai közül ketten lettek matematikatanárok, többen pedig a mérnöki pályát választották. Több tanfolyamon, továbbképzésen vett részt, ezek Matematika módszertani ismeretek a tanári, tanulói kompetenciák fejlesztése érdekében; Tanulásirányítás mesterfokon; A projektmódszer alkalmazásának lehetőségei. Társszerzője az 1999-ben Győrben megjelent Általános iskolai tehetségfejlesztő feladatsorok, 7-8. osztály című, azóta is igen széles körben használt feladatgyűjteménynek.
Rigó István elhivatott, karizmatikus pedagógus, iskolája tanulóinak kedvenc tanára hosszú évek óta. Vallja, hogy a matematikát (is) csak úgy lehet eredményesen, barátságosan tanítani, ha a gyerekek lelkét is megérintjük. Méltó a Beke Manó Emlékdíjra.

●  ●  ●

A Beke Manó Emlékdíj Bizottság 2015-ben a Beke Manó Emlékdíj második fokozatában részesíti Sisa Sándorné tanárnőt.
Sisa Sándorné 1983-ban szerezte meg tanítói diplomáját az Esztergomi Tanítóképző Főiskolán. A diploma megszerzése óta, 32 éve pedagógus munkakörben dolgozik. Kezdetben Váchartyányon volt napközis nevelő, majd Vácon, a jelenlegi iskolája jogelődjében, a Hámán Kató Általános Iskolában osztálytanító, osztályfőnök, majd igazgatóhelyettes lett. Szakmai képzéséről, továbbképzéséről folyamatosan gondoskodik. Ő maga is számos továbbképzést tartott. 1991-ben elvégezte a BME Műszaki Pedagógiai Tanszékén a közoktatás vezetői kurzust, majd közoktatás vezető és pedagógus szakvizsgát tett.
Az utóbbi 20 évben a tanítás mellett főiskolai hallgatóknak is vezetett szakmai gyakorlatot. Emellett tanítói versenyekre készítette fel őket. Jelenleg a 12 éve Vácra költözött Apor Vilmos Katolikus Főiskola hallgatói részére tart többségében matematika bemutatókat, csoportos szakmai gyakorlatokat. A hallgatókkal való eredményes, kiváló szakmai munkájáért a főiskola rektora a 2012-es diplomaosztó ünnepélyen kitüntetésben részesítette. 
A tehetséggondozást mindig szívügyének tekintette. Iskolájában kiválóan működteti a matematika szakkört, tehetséggondozó nyári táborokat szervez, amelyeknek aktív résztvevője.
Sisa Sándorné, aki jelenleg a Karolina Katolikus Általános Iskola igazgatója, elhivatott, szakmailag kiválóan felkészült pedagógus, méltó a Beke Manó Emlékdíjra.
●  ●  ●
A Beke Manó Emlékdíj Bizottság 2015-ben a Beke Manó Emlékdíj második fokozatában részesíti Szabados Anikó tanárnőt.
Szabados Anikó tanítói diplomáját 1977-ben szerezte a Bajai Tanítóképző Főiskolán, de már 1975-től elkezdte pedagógus életpályáját, mint képesítés nélküli tanító a Kunfehértói Általános Iskolában. 1985-től a Szegedi Tisza-parti Általános Iskola pedagógusa. 
Munkáját osztályfőnökként, munkaközösség-vezetőként és tanácsosi minőségében is példaértékű színvonalon látja el. Tanóráit alapos felkészülés, körültekintő tervezés előzi meg.  Csendes, kedves, de határozott egyéniségével hamar jó munkakapcsolatot képes teremteni tanítványaival is, a szülőkkel is már az első osztály elejétől. 
Tanítása során folyamatosan nagy hangsúlyt helyez a pontosan megszervezett tanulói tevékenykedtetésre és a jól tervezett, változatos tapasztalatgyűjtésre, gyakorlásra. Nagyon jó ismerője és szakértője az általa tanított korosztálynak. A módszerek célszerű megválasztásával és hatékony alkalmazásával az ismeretszerzés lehetőségeit is igyekszik megtanítani diákjainak. Sikeresen tud élni a pedagógiai és módszertani szabadság lehetőségeivel, azt helyesen értelmezi, és kellő mértékkel alkalmazza. Matematika óráin a kulcskompetenciák fejlesztése során éppúgy szerepet kap az értő olvasás és szövegértelmezés, mint a matematikai fogalmak megértését szolgáló tanulásszervezési módszerek. A képességek szerinti foglalkoztatás híve, amit munkájában következetesen alkalmaz, erre ösztönzi kollégáit is. 
Mindennapi munkája közben nagy gondot fordít az önképzésre, törekszik a legújabb szakmai, módszertani ismeretek megszerzésére. Ennek érdekében több tanfolyamon, továbbképzésen vett részt a pályán töltött négy évtizede alatt.
A tanítás áldozatos teendőin túl felelősséget érzett azért, hogy szélesebb körben is átadja tudását, tapasztalatait az alsós kisdiákok és tanító kollégái számára úgyis, mint tankönyvszerző. A Mozaik Kiadó felkérésére több tankönyv megírásában is részt vett. Társszerzője volt a Sokszínű matematika tankönyvcsalád, valamint a Számolófüzetek első 4 évfolyamának, ezen kívül a Környezetünk titkai című tankönyv 1. és 2. évfolyamának.

Szabados Anikó 40 év áldozatos, értéket teremtő, értéket közvetítő, tartalmas pedagógus pályát tudhat magáénak, amely méltóvá teszi a Beke Manó Emlékdíjra.
●  ●  ●
A Beke Manó Emlékdíj Bizottság 2015-ben a Beke Manó Emlékdíj második fokozatában részesíti Bereczkiné Székely Erzsébet tanárnőt.
Bereczkiné Székely Erzsébet 1982. augusztusa óta kinevezett tanára a pécsi Leőwey Klára Gimnáziumnak. Belépése óta, elkötelezett híve annak az elvnek, hogy a matematika tantárgy megszerethető, megérthető. Osztályfőnökként, általános tantervű és emelt szintű matematikai csoportok tanáraként, munkaközösség-vezetőként is ezt képviselte. Következetesen képviseli, hogy a matematikatanítás a tanuló aktív részvételével végbemenő, egész gondolkodását formáló folyamat. A megfelelően irányított tanulói felfedezés folyamata biztosítja a tévedés szabadságát, teret ad és fejleszti a kreativitást, a problémamegoldó gondolkodást. Vezetésével a tehetségek és a lemaradók értő patrónusokra találtak, megindult az emelt szintű matematikaoktatás kidolgozott egyedi tantervvel, csoportbontásban. 11. osztálytól kezdve 3-4 fakultációs csoport is indult. Ennek eredményeként iskolája egyre markánsabban jelent meg eredményeivel az országos, megyei és régiós matematikaversenyeken. 

A tanárnő vallja, hogy a matematika a magyar kultúrtörténet része. Ezt az iskola tanulói, a szülők és a tantestület tagjai is tudják, mert nagy matematikusok életét bemutató tanévek vannak a gimnáziumban. 

A népszerűsítésben az egyik legmagasabb fokozatot a tudományos diákköri ülések jelentik, ahol a tanulók előadásaikkal bemutatják társaiknak, hogy mennyi szépség, öröm és siker van ebben a tantárgyban. A tanárnő kezdeményezésére a tantestület tagjai matematikát népszerűsítő tudományos előadásokat hallgathatnak a matematikatanárok közreműködésével. A 2014-15-ös tanévtől tagja a Pécsi Akadémiai Bizottság matematika-informatika albizottságának, amely a középiskolai és egyetemi oktatás kérdéseit tárgyalja meg, illetve szakmai előadásokat tart.
A tehetséggondozás számára hittel és elkötelezettséggel járó tartalmas, kitartó munka. 12 éven át az Arany János Tehetséggondozó Program vezetőjeként nehéz utat tettek meg tanítványaival együtt, amíg a valóban minden tekintetben hátrányos helyzetű tanulók eljutottak az érettségiig, felvételiig. Támogatja és ösztönzi, hogy tanítványai feladatmegoldásokat küldjenek be a KöMaL-ba. Diákjai rendszeresen érnek el komoly sikereket országos és helyi versenyeken. 

Bereczkiné Székely Erzsébet elkötelezett, jól felkészült, lelkiismeretes, karizmatikus, a pedagógusok és a diákok által egyaránt elismert, szeretett egyénisége iskolájának, aki megváltoztatta a matematika tantárgy megítélését és szolgálta annak népszerűsítését. Olyan tanár, aki folyamatosan képzi önmagát, nyitott az innovációra, aki szereti tanítványait, és akit minden tanítványa szeret. Méltó a Beke Manó Emlékdíjra.
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